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STUPEŇ PD:

MARTINICE [588741]

OPEVNĚNÍ A ODSTRANĚNÍ NÁNOSŮ"

"MOJENA, KM 20,100 - 20,560, MARTINICE – OPRAVA 

MARTINICE U HOLEŠOVA [692107]

ING. O. ŠPAČEKOKRES:

POVODÍ MORAVY, s.p., DŘEVAŘSKÁ 11, 302 00 BRNO

KROMĚŘÍŽ [3708]

ZLÍNSKÝ [141]
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X = -525172.24, Y = -1155288.58

X = -525184.60, Y = -1155285.87

X = -525224.16, Y = -1155280.70

X = -525200.80, Y = -1155282.32

X = -525147.99, Y = -1155300.94

X = -525153.62, Y = -1155297.28

X = -525142.36, Y = -1155304.60

X = -525135.44, Y = -1155313.48

X = -525130.94, Y = -1155317.54

X = -525122.89, Y = -1155321.62

X = -525116.23, Y = -1155323.84

X = -525110.34, Y = -1155325.80

X = -525100.37, Y = -1155327.16

X = -525092.82, Y = -1155325.92

X = -525085.44, Y = -1155323.25

X = -525078.07, Y = -1155319.59

X = -525001.08, Y = -1155324.04

X = -525065.08, Y = -1155313.14

X = -525051.63, Y = -1155311.97

X = -525040.21, Y = -1155315.70

X = -524942.71, Y = -1155337.60

X = -524961.93, Y = -1155332.19

X = -524987.21, Y = -1155326.50

X = -524923.68, Y = -1155343.70

X = -524888.53, Y = -1155351.13

X = -524884.47, Y = -1155351.75

X = -524864.45, Y = -1155353.56

X = -524844.85, Y = -1155357.55

X = -524826.05, Y = -1155364.67

X = -524821.20, Y = -1155366.51

X = -524809.39, Y = -1155368.83

X = -524786.66, Y = -1155368.93


